



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

云南省委副书记仇和被调查

两会闭幕就“打虎”释放三个信号



图为2015年3月3日,北京,参加十二届全国人大三次会议的云南代表团在驻地举行建团大会。云南省委副书记、省委党校校长仇和。

昨天,注定会成为热点。全国两会闭幕、总理记者会、“3·15”消费者权益日,诸多话题还没聊尽兴,中纪委又推来一条“猛料”。3月15日12点55分,中纪委网站发布消息:云南省委副书记仇和涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

此时距离两会闭幕后的总理记者会结束,还不到一个小时。还沉浸在两会中的人们都在问,这个仇和到底是何许人也,咋突然在这个时候被调查了?

■ 据《人民日报》

“任性”官员仇和

看一下仇和的简历,这位出生于1957年的官员,从江苏省农业科学院植保所起步,在宿迁“摸爬滚打”十年后,做到江苏省副省长。直到2007年调任昆明市委书记,才离开他待了50余年的江苏。

2011年仇和离开昆明市委书记职位,任专职省委副书记,接任他的是张田欣,令人唏嘘的是,张田欣已于2014年被调查。

江苏、昆明,只有两省的从政经历,但仇和的身上却有无数个标签,一个实实在在在充满争议的干部,刚刚落马的他又被加上了一个新的流行词标签:任性。

曾经,能治官、有魄力、效率高,是一部分人给他的评价。

2007年空降云南的仇和,大力推行新政,处处展示出铁腕风格。治官,他是个狠角色,到昆明后仇和发起“学习

革命”,对昆明市领导干部进行集体培训,还公布领导干部办公电话和职务分工,让“一把手”通过电视、广播、报纸公开作出服务承诺。在昆明,已有1200多名官员因“影响软环境”被问责。而民生方面,仇和提出5年要改建336个城中村。“铁腕”之下的昆明,在很多人看来,确实变化不小。

其实,这种铁腕风格,可以从他主政的宿迁找到影子。在宿迁,他推出勤廉公示制度,将党政主要干部资料在报纸上公布。仇和扳倒了前沭阳县委书记等贪官,撤换了不作为的干部。还在宿迁治理“人情宴”,将婚丧酒席限制为干部不超5桌,群众不超8桌,并因此处理多名干部。

无论是在昆明,还是他起步的宿迁,不少人对他的这种高效率的治理方式表示了赞赏。

落马也绝非偶然

不过,也有人认为他“激进”、“独断专行”,是“酷吏”,讲人治不讲法治。

据了解,仇和在宿迁任职时曾给教师下达“招商引资”任务,事后还被央视《焦点访谈》监督报道。1999年在宿迁沭阳县,他让有小偷小摸等行为的人,在电视上念检讨书,取名“沉重的忏悔”,《南方周末》也曾跟进报道。2001年还强力推行医改和医改,将学校变为民营,把医疗机构进行股份制改革。

而在昆明主政时,昆明的各区各个单位都在签订招商引资责任书,招商的责任被一级一级地分下去,三分之一的公务员

要去招商,这让很多公务员不满。

“不要截然把人治和法治当成是非的两极,承认宿迁的现状的话,能不能用人治来推动法治,用不民主的方式来推进民主呢?”仇和在宿迁留下的“语录”,今天听起来让很多人不舒服。

在全面推进依法治国的大背景下,这样依然崇尚人治,不把法治当回事的官员,确实应该成为被批判的对象。

仇和因为什么问题被查,是出在江苏任上,还是云南任上,我们尚不可知。但从这些负面标签上来看,他的落马也绝非偶然。

打虎释放三信号

仇和落马的时机颇令人玩味。全国两会刚闭幕不久,总理记者会刚刚结束,媒体都在忙着做着各种盘点梳理,人们都在忙着关注哪些改革将会改变自己的生活。中纪委突然扔出一枚重磅炸弹:云南省委副书记仇和被调查,令公众大吃一惊。

中纪委在这时候拿下仇和,释放出的三个信号非同一般。

第一,反腐已成“新常态”,“打虎”再无所谓的“规律”。今年两会期间,“盛会不打虎”的铁律一再被打破。两会开幕前,军方一次性披露14名军级以上干部被查情况;两会进行中,河北省委常委、秘书长景春华、新疆自治区人大常委会副主任栗智“两只老虎”相继落马。如今两会刚刚闭幕就拿下云南又一“虎”,真真是用铁一般的事实向世人宣告:有腐必反、有“虎”必打,有问题就查、查了就抓,无论什么时间点、不管级别有多高,谁也别想逃掉。

第二,党员干部千万莫伸手,伸手必被

捉。参加两会的全国人大代表、政协委员,不少都是各地领导干部、各行业负责人。在全国两会闭幕时再下一虎,中纪委可谓用心良苦。14日下午还在前排就坐参加云南代表团全体会议,15日就被纪委干部带走调查,云南省委副书记仇和的遭遇,塑造了一个活生生的反腐例子,给所有与会党员干部狠狠地敲响了一记警钟:谁胆敢冒头伸手,谁就要付出沉重的代价,今天你还在主席台,明天就可能沦为阶下囚。

第三,反腐无止境,永远不收兵。虽然十八大以来反腐成绩显著,但在中纪委书记王岐山看来,这才刚“做了一点点”。“执政党永远会面对与腐败的斗争”,“党风廉政建设和反腐败斗争关乎党心民心”,王岐山在民建、无党派委员联组会上的讲话,透露出中央对于反腐的清醒认识。“党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,要有静气、不刮风”,王岐山的一句话,道出了中央对反腐的冷静部署。

相关新闻

涉嫌严重违纪违法 一汽董事长徐建一接受调查

中央纪委监察部网站3月15日发布消息,中国第一汽车集团公司董事长、党委书记徐建一涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

徐建一,男,1953年12月生,山东福山人。历任长春汽车研究所技术员、助理工程师、工程师,美国工程技术联合有限公司、福特汽车公司访问学者,长春汽车研究所底盘设计一室副主任、综合计划调度室副主任(主持工作)、车型设计研究部副部长(主持工作),一汽底盘厂副厂长,集团公司

副总调度长,一汽-大众公司副总经理,集团公司总调度长,集团公司副总经理,集团公司副总经理、党委常委,吉林省政府党组成员、省长助理,吉林省政府党组成员、省长助理兼吉林市委副书记、代市长,吉林省政府党组成员、省长助理兼吉林市委副书记、吉林市委书记,吉林省政府党组成员、省长助理兼吉林市委书记,吉林省委常委、吉林市委书记、吉林市人大常委会主任,集团公司总经理、党委副书记,集团公司董事长、党委书记等职。

泰康资产管理规模突破7000亿

因保险资金运用的“稳妥性”要求,保险资管一向以低调、专业的形象示人。近日,在一份泰康资产管理有限责任公司发布的公司介绍中,披露了其受托资产管理规模已超过7000亿元,并证实去年成功竞购伦敦金融城Milton Gate 写字楼的报道。其进取型投资账户成立以来超过20倍的回报,引起了人们对于保险资管如何运作一探究竟的兴趣。

截至2015年3月11日,泰康进取型投资连接账户净值为21.0896元,自2003年

1月30日成立以来净值增长超过20倍,年化回报率达到28.61%,长期、稳健的高额收益传为一段佳话。2014年,泰康资产所管理的10只投资账户规模加权平均收益率为33.78%,在业内所有投资账户中保持领先,与基金业相比亦可圈可点。

资料显示,截至2014年底,泰康资产受托资产管理规模已超过7000亿元,除管理母公司泰康人寿委托资产外,凭借长期、稳定、卓越的投资能力,泰康资产受到保险业

和非保险业客户的广泛认可,第三方业务规模突破2800亿元。

2015年1月,泰康资产荣获“2014最佳收益表现资产管理公司奖”;2014年8月,泰康资产在《21世纪经济报道》主办的“2014中国资产管理金贝奖”评选中荣获“2014年最佳保险资产管理公司”、“2014年最佳收益表现保险资产管理公司”。凭借卓越的投资管理能力与业绩表现,泰康资产品牌影响力逐渐提升。

邹伟科

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)